11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 11:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 14:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102399/answer/102400




YBaxkaeMmuii [IMutpuii! 3a049Ho eyeHre He Ha3HavyaeTCsd. Bam Hayio 06CyIUTh 3Ty TEMY C JiedalluM
BpadoM. UYTo KacaeTcs CHHAPOMa TapalleHTPaJIbHEIX JOJIEK - TAKOT0 CHHAPOMAa B MUPE HUKTO HE
BBIIEeNgeT. ['ManypoHoBas KUCIIOTa MOXKeT IIOMOYb Ha HEKOTOPOe BpeMs. Yoauu.



